明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 德州版 | 第518期 | 2025年6月1日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

为什么要告诉你 法轮功真相



有人可能不明白: 法轮功学 员明知中共迫害这么严重为什么 还要冒险去发资料、讲真相?

法轮功到底怎样?法轮功学员自己有亲身体会,他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功,甚至参与了迫害,而这是最危险的。

为什么呢?因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人!法轮功对社会有百利而无一害,却遭到中共的残酷迫害,善恶有报是天理,自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相,就是为了让世人明白:不要因为听信了中共谎言,受到蒙蔽和欺骗,而令自己陷于危险的境地。想想看,您对法轮功的成见来自哪里?您看过法轮书籍吗?您知道法轮功是什么吗?为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢?

再请想想,法轮功学员没要您一分钱,不图您任何好处,却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相,他们有必要骗您吗?要知道,他们唯一的目的就是为了让您不被中共谎言欺骗,为了让您平安,有美好的未来。◇



德州宁津法院非法庭审河北东光五名法轮功学员

【明慧网】(明慧网通讯员山东报道)河北东光县五名法轮功学员,程桂君、宋桂芬、张文平、门丙程、于永利与衡水市阜城县法轮功学员李珍英,二零二四年六月十九日遭山东德州市宁津县警察绑架,被非法关押在德州市看守所构陷,二零二五年四月十八日在宁津县法院被非法开庭。

此次非法开庭出现严重违法, 在家属、律师对其强烈抗议、当场 报警、投诉的情况下,非法庭审上 午依然野蛮强行推进。为了制止其 严重违法,为了依法维护被违法剥 夺的辩护权、旁听权,当事人家属 被迫通过当即解聘辩护律师,使强 行推进的非法庭审于下午休庭。

宁津法院在开庭的前三天,以 "排除证人"为借口,电话通知当 事人家属,提前上报每家参与旁听 人员姓名、身份证号码、与当事人 关系等信息,并限制每家只许两 名。非法对其设立附加条件,非法 限制和剥夺公民旁听权,当事人家 属拒绝配合。

四月十八日上午,宁津县法院 的周边道路出现交通管制,有民警 把守。家属车辆经过必经盘问,有 的被检查行车证、驾驶证、车辆牌 照被拍照。后来,前来旁听人员车 辆在去法院路口被警察老远示意禁 止通行,大多前来旁听人员被滞留 在法院周边,少数几人下车步行来 到法院门口。

到达法院的当事人家属和辩护 律师,被告知法庭要求一个律师、 一个家属辩护人依次进入法庭。当 事人家属抗议非法剥夺其他直系亲 属的旁听权。然而法院无视抗议, 先要求律师依次进入法庭。五名家 属辩护人与其交涉,未和律师一同 进入,均被禁止进入法庭。甚至张 文萍辩护律师董律师等了一下听到 点名就结束给婴儿喂奶的家属辩护 人,被法警谎称"已经开庭",禁 止董律师进入法庭。而且法庭里面 的人被骗说"其他人拒绝进入"。 后来里面的一律师出现在门口,被 外面受阻律师发现询问是否开庭, 回答"还未开庭", 当场揭穿法警 撒谎。但法警依然禁止董律师和五 名家属辩护人进入。董律师和受阻 的五名家属辩护人同法警据理力 争, 当事人家属强烈要求法院院长 出来解决问题未果,对该严重违法 行为, 律师和家属现场分别拨打 "110"、"12345"市长热线、 "12309" 检察院投诉热线等进行 报警和投诉。上午非法庭审被强行 推进。

当时法院门口四周, 布满了便 衣,有两人拿着手机对着家属及来 人偷偷录像,被当事人家属发现, 并指认出是参与抓捕和抄家的警 察,家属前去严厉制止和质问,而 且拿出手机也对其拍照,这两人见 状慌忙戴上口罩逃走。家属发现宁 津县公安局副局长田汝川、政委王 宗靖都穿着便衣到了现场,一家属 来到王宗靖面前确认其身份, 其不 承认,迅速扭头走开。两名家属辩 护人对着法警开着的执法记录仪宣 读家属辩护词,两名律师出身的亲 友辩护人向周围的法警、便衣讲真 相并揭露该违法行为,并教育法 警: 你们应维护和保证的是法庭公 开秩序, 而不是维护保证特权和违 法! 你们的认真负责用错了方向, 越认真越负责就越帮助作恶! 盲目 听领导的, 到头来害人害己! 令法 警和便衣很快消除了敌意。

中午休庭。下午开庭前,法警 奉命还是不让上午未能进入法庭的 人员进入。为了制止其严重违法, 为了依法维护被违法剥夺的辩护 权、旁听权,当事人(转下页) (接上页)家属被迫通过当即解聘辩护律师来阻止非法庭审的野蛮强行推进。

下午庭审进入质证环节,等五位当事人都到齐(张文萍因辩护律师被阻止庭外,被另案处理),四位律师分别拿出"解除书"提交法庭,并提醒当事人不要接受法院指派的援助律师,过后家属会为其另行聘请律师。宁津法院野蛮强行推进的非法庭审由此宣布休庭。

据悉,为此次非法庭审,宁津 县动用警力 70 多名。

二零二四年六月十九日,河北省东光县法轮功学员张文萍、程桂君、宋桂芬去邻县山东省宁津县赶集,善心讲真相,被宁津县国保警察绑架。当日下午,宁津县国保大队警察出动多名警察,跨省到东光县,伙同当地派出所警察,闯到张文萍、程桂君、宋桂芬的家中非法抄家。同时,东光县公安局警察问入东光县的法轮功学员门炳城、于集乡的于永利和衡水市阜城县码头镇的李珍英家中,将他们三人分别

绑架和非法抄家。据悉,宁津县国 保警察声称,他们对这几位法轮功 学员及其家属的日常活动、信息了 如指掌。

程桂君等六位法轮功学员被非法关押在山东省德州市看守所。二零二四年七月二十九日,六人被宁津县检察院非法批捕。据悉,宁津县检察院曾经退回公安局补充"侦察"。九月二十四日左右,构陷案卷现再提交到宁津县检察院,主管检察官郑芳荣。十月上旬,案卷已被构陷提交到宁津县法院。

事实上,修炼法轮大法、按照 真、善、忍做人,福益家庭社会, 提升大众道德,不仅是合法的,而 且应该受到表彰;法轮功学员根 就不应被抓、被起诉、被庭审。就不应被抓、被起诉、被庭审。 轮功学员坚持正信、讲清真相, 仅是作为受害者讨还公道,也是 医扶社会正义,维护社会良知。早 是应当受到宪法与法律保护的。早 在一九九八年十月二十日,中国 家体育总局派到长春和哈尔滨的 研组组长在对法轮功进行调查后肯 定了法轮功的健身效果及对社会稳 定和精神文明的促进作用。

中共自篡权以来,血雨腥风,运动不断,杀地主、杀资本的人。不断,杀地主、杀资和的人。不断,杀地主、有良知的任中还有良知的任中还有良知的有力。不断,有一半以上的人。不知是有一个人。不是有人,是是一个人。不是一个人,是一个人。不是一个人。不是一个人。

山东省宁津县国保大队 办公电话 0534 5218110 队长李雪峰 宁津县法院院长:任运通;

刑庭庭长: 范世静; 副庭长: 徐豪杰; 副庭长: 朱磊;

法官助理: 商京迪, 电话 17853409009。◆

山东德州市平原县农妇闵祥仙被枉判两年入狱

【明慧网】山东德州平原县法 轮功学员闵祥仙,被非法关押四个 月后,于二零二四年十月二十九日 被平原县法院非法冤判两年、勒索 罚金一万元。现闵祥仙被非法关押 在济南市的山东省女子监狱。

闵祥仙 57 岁,农民,家住平原县恩城镇十里铺乡刘宁口村。一九九八年二月开始修炼法轮功。通过学法,按照真、善、忍严格要求自己,心性得到了提高,遇事能找自己的不足。家庭也变得和睦,与街坊邻居相处融洽,无病一身轻。

二零二四年六月,她在平原腰站镇粘贴大法真相贴时,被不明真相的人恶意举报。闵祥仙被腰站镇派出所警察绑架到平原县公安局。然后,被绑架到德州看守所,被非法关押半年多。二零二四年十月二十九日,闵祥仙被平原法院非法判刑两年、勒索罚金一万元。现闵祥仙被劫入山东济南女子监狱。。

为大法说公道话被多次关押、勒索

九九年江泽民发动了对法轮功修炼者的残酷迫害,二零零年十二月,闵祥仙带着孩子们去北京时,因店主都不敢让他们住店。他们就坐上了去。下车后,早就把车往天安门的车。下车后,早就把车里住的警察强行将他们带走,在来下下,整察强行将他们带走,在东进,等察抢走她身上的现金七十元,而后把她非法关押了一个月。在看守所里每天被迫做手工粘花,一天三餐吃窝头,一个月后被勒索三千元,还有四、五百元生活费后才让回家。

闵祥仙回家后,警察还让她每 天去恩城镇十里铺乡派出所报到。 腊月二十六,派出所所长王宗旭强 行又把闵祥仙带回看守所,又被迫 做了二十多天奴工,才让回家。

二零零六年十一月,警察非法 闯入闵祥仙家,非法抄家,抢走大 量物品和二百元现金。警察把她绑架到平原县公安局。闵祥仙被非法 关押一天后,才被放回家,被勒索 三千元。

由于江泽民的迫害政策,闵祥仙一次次的被绑架、强行洗脑迫害和敲诈勒索,造成了很不好的影响和巨大的精神压力。尤其她的正在读书的孩子更是受到极大伤害,一家人生活在惶恐压抑中。

中共残酷迫害修心向善的法轮 功学员已经二十五年多,期间颠倒 是非黑白,诽谤诬陷,警察非法抓 捕、入室抢劫;检察院、法院捏造 罪证、暗箱构陷,给众多法轮功学 员和家庭造成了重大伤害,也给国 家和人民造成了巨大的灾难。法轮 功学员讲清真相,不仅是作为受害 者讨还公道,也是在匡扶社会正 义。在未来法制昌明之时,所有参 与迫害的人都将面临正义法庭的审 判和终身追责。◆